

NL: Jay Hill Pollepel Tunea - Olijfhout

Inhoud van het product:

- 1 pollepel van 30 cm, vervaardigd uit 100% olijfhout.
-

Gebruiksaanwijzing:

- Gebruik de pollepel voor het roeren en serveren van diverse gerechten.
 - Vermijd het gebruik in zeer hete vloeistoffen gedurende lange tijd om de levensduur van het hout te behouden.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de pollepel met de hand in warm water en een mild afwasmiddel.
 - Droog onmiddellijk af met een zachte doek.
 - Plaats de pollepel niet in de vaatwasser om schade en vervorming te voorkomen.
 - Om het hout in optimale conditie te houden, wrijf het periodiek in met een voedselveilige olie, zoals minerale olie of olijfolie.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de pollepel uitsluitend voor het bereiden en serveren van voedsel.
 - Houd de pollepel uit de buurt van open vuur en directe hittebronnen om brandgevaar te voorkomen.
 - Controleer regelmatig op slijtage of beschadigingen; vervang de pollepel indien nodig om hygiëne en veiligheid te waarborgen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar vanwege mogelijke verstikkingsgevaar bij onjuist gebruik.
-

Verwijderingsinstructies:

- Wanneer de pollepel aan het einde van zijn levensduur is, kan deze worden afgevoerd als huishoudelijk afval.

- Overweeg het hout te recyclen of te composteren, mits er geen schadelijke stoffen zijn gebruikt tijdens het onderhoud.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product wordt als niet-gevaarlijk beschouwd onder de huidige EU-regelgeving en vereist geen specifieke gevarenlabels.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Wooden Spoon Tunea - Olive Wood

Contents of the Product:

- 1 wooden spoon (30 cm), made from 100% olive wood.
-

User Instructions:

- Use the spoon for stirring and serving various dishes.
 - Avoid prolonged use in extremely hot liquids to preserve the wood's longevity.
-

Maintenance and Cleaning Instructions:

- Wash the spoon by hand with warm water and mild dish soap.
- Dry immediately with a soft cloth.
- Do not place the spoon in the dishwasher to prevent damage and warping.
- To maintain the wood's quality, periodically treat it with food-safe oil, such as mineral oil or olive oil.

Safety Instructions:

- Use the spoon only for food preparation and serving.
- Keep the spoon away from open flames and direct heat sources to prevent fire hazards.
- Regularly check for signs of wear or damage; replace if necessary to ensure hygiene and safety.

Age Restrictions:

- This product is not suitable for children under 3 years old due to potential choking hazards if misused.

Disposal Instructions:

- When the spoon reaches the end of its lifespan, it can be disposed of as household waste.
- Consider recycling or composting the wood if no harmful substances have been used for maintenance.

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have product packaging or label at hand.
- P102: Keep out of reach of children.
- P103: Read the label before use.

Hazard Information:

- This product is considered non-hazardous under current EU regulations and does not require specific hazard labeling.

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Kochlöffel Tunea - Olivenholz

Produktinhalt:

- 1 Kochlöffel (30 cm), aus 100 % Olivenholz gefertigt.
-

Gebrauchsanweisung:

- Verwenden Sie den Löffel zum Rühren und Servieren verschiedener Gerichte.
 - Vermeiden Sie den langfristigen Kontakt mit extrem heißen Flüssigkeiten, um die Langlebigkeit des Holzes zu erhalten.
-

Pflege- und Reinigungsanleitung:

- Reinigen Sie den Löffel von Hand mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 - Trocknen Sie ihn sofort mit einem weichen Tuch ab.
 - Nicht in die Spülmaschine geben, um Schäden und Verformungen zu vermeiden.
 - Um die Holzqualität zu erhalten, behandeln Sie es regelmäßig mit lebensmittelechtem Öl, z. B. Mineralöl oder Olivenöl.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Verwenden Sie den Löffel ausschließlich zur Zubereitung und zum Servieren von Speisen.
 - Halten Sie den Löffel von offenen Flammen und direkten Wärmequellen fern, um Brandgefahr zu vermeiden.
 - Überprüfen Sie regelmäßig auf Abnutzungserscheinungen oder Schäden und ersetzen Sie den Löffel bei Bedarf, um Hygiene und Sicherheit zu gewährleisten.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist für Kinder unter 3 Jahren nicht geeignet, da bei unsachgemäßer Verwendung Erstickungsgefahr besteht.
-

Entsorgungsanleitung:

- Wenn der Löffel das Ende seiner Lebensdauer erreicht hat, kann er als Haushaltsabfall entsorgt werden.
- Falls keine schädlichen Substanzen zur Pflege verwendet wurden, kann das Holz recycelt oder kompostiert werden.

Warnhinweise:

- P101: Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnung bereithalten.
 - P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
 - P103: Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt gilt gemäß aktueller EU-Vorschriften als ungefährlich und benötigt keine speziellen Gefahrenkennzeichnungen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR : Jay Hill Cuillère en Bois Tunea - Bois d'Olivier

Contenu du produit :

- 1 cuillère en bois (30 cm), fabriquée en bois d'olivier 100 % naturel.
-

Instructions d'utilisation :

- Utilisez la cuillère pour remuer et servir divers plats.
 - Évitez une utilisation prolongée dans des liquides très chauds afin de préserver la durabilité du bois.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Lavez la cuillère à la main avec de l'eau tiède et un détergent doux.
 - Séchez immédiatement avec un chiffon doux.
 - Ne pas mettre la cuillère au lave-vaisselle pour éviter d'endommager et de déformer le bois.
 - Pour préserver la qualité du bois, appliquez régulièrement une huile alimentaire, comme de l'huile minérale ou de l'huile d'olive.
-

Instructions de sécurité :

- Utilisez la cuillère uniquement pour la préparation et le service des aliments.
 - Gardez-la éloignée des flammes et des sources de chaleur directe pour éviter tout risque d'incendie.
 - Vérifiez régulièrement l'usure ou les dommages et remplacez la cuillère si nécessaire pour garantir l'hygiène et la sécurité.
-

Restrictions d'âge :

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison d'un risque potentiel d'étouffement en cas de mauvaise utilisation.
-

Instructions d'élimination :

- Lorsque la cuillère arrive en fin de vie, elle peut être jetée avec les déchets ménagers.
 - Si aucune substance nocive n'a été utilisée pour l'entretien, envisagez de recycler ou de composter le bois.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette du produit à disposition.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit est considéré comme non dangereux selon la réglementation européenne en vigueur et ne nécessite aucun étiquetage spécifique.
-

En suivant ces recommandations, vous garantisiez une performance optimale et durable de votre produit. Pour toute information complémentaire ou question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Cucchiaio in Legno Tunea - Legno di Ulivo

Contenuto del prodotto:

- 1 cucchiaio in legno (30 cm), realizzato in 100% legno di ulivo.
-

Istruzioni per l'uso:

- Utilizzare il cucchiaio per mescolare e servire vari piatti.
 - Evitare l'uso prolungato in liquidi molto caldi per preservare la durata del legno.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Lavare il cucchiaio a mano con acqua tiepida e un detergente delicato.
 - Asciugare immediatamente con un panno morbido.
 - Non mettere il cucchiaio in lavastoviglie per evitare danni e deformazioni.
 - Per mantenere la qualità del legno, applicare periodicamente un olio sicuro per alimenti, come olio minerale o olio d'oliva.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Utilizzare il cucchiaio solo per la preparazione e il servizio degli alimenti.
 - Tenere lontano da fiamme libere e fonti di calore diretto per evitare rischi di incendio.
 - Controllare regolarmente segni di usura o danni; sostituire il cucchiaio se necessario per garantire igiene e sicurezza.
-

Limitazioni di età:

- Questo prodotto non è adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni a causa del rischio di soffocamento in caso di uso improprio.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Quando il cucchiaio raggiunge la fine della sua vita utile, può essere smaltito come rifiuto domestico.
 - Se non sono state utilizzate sostanze nocive per la manutenzione, considerare il riciclo o il compostaggio del legno.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'etichetta o la confezione del prodotto.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto è considerato non pericoloso secondo la normativa UE vigente e non richiede etichettatura specifica.
-

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni ottimali e durature per il vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Drewniana Łyżka Tunea - Drewno Oliwne

Zawartość produktu:

- 1 drewniana łyżka (30 cm), wykonana w 100% z drewna oliwnego.
-

Instrukcja użytkowania:

- Używaj łyżki do mieszania i serwowania różnych potraw.
 - Unikaj długotrwałego kontaktu z bardzo gorącymi cieczami, aby zachować trwałość drewna.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Myj łyżkę ręcznie w ciepłej wodzie z łagodnym detergentem.
 - Natychmiast osusz miękką ściereczką.
 - Nie wkładaj łyżki do zmywarki, aby uniknąć uszkodzenia i odkształcenia drewna.
 - Aby zachować jakość drewna, okresowo smaruj je olejem bezpiecznym dla żywności, np. olejem mineralnym lub oliwą z oliwek.
-

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Używaj łyżki wyłącznie do przygotowywania i serwowania żywności.

- Trzymaj ją z dala od otwartego ognia i bezpośrednich źródeł ciepła, aby uniknąć ryzyka pożaru.
 - Regularnie sprawdzaj oznaki zużycia lub uszkodzenia; w razie potrzeby wymień łyżkę, aby zapewnić higienę i bezpieczeństwo.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia ze względu na ryzyko zadławienia przy niewłaściwym użytkowaniu.
-

Instrukcja utylizacji:

- Po zakończeniu użytkowania łyżka może zostać wyrzucona jako odpad domowy.
 - Jeśli do konserwacji nie używano substancji szkodliwych, drewno można poddać recyklingowi lub kompostowaniu.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności skonsultowania się z lekarzem, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt uznawany jest za niegroźny zgodnie z obowiązującymi przepisami UE i nie wymaga specjalnych oznaczeń dotyczących zagrożeń.
-

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub odpowiedzi na pytania skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Jay Hill Cuchara de Madera Tunea - Madera de Olivo

Contenido del producto:

- 1 cuchara de madera (30 cm), fabricada con 100% madera de olivo.

Instrucciones de uso:

- Utiliza la cuchara para remover y servir distintos platos.
- Evita su uso prolongado en líquidos muy calientes para preservar la durabilidad de la madera.

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Lavar la cuchara a mano con agua tibia y un detergente suave.
- Secar inmediatamente con un paño suave.
- No introducir la cuchara en el lavavajillas para evitar daños y deformaciones.
- Para mantener la calidad de la madera, aplicar periódicamente un aceite seguro para alimentos, como aceite mineral o de oliva.

Instrucciones de seguridad:

- Utilizar la cuchara únicamente para la preparación y el servicio de alimentos.
- Mantenerla alejada de llamas abiertas y fuentes directas de calor para evitar riesgos de incendio.
- Revisar periódicamente signos de desgaste o daños; reemplazar si es necesario para garantizar la higiene y seguridad.

Restricciones de edad:

- Este producto no es apto para niños menores de 3 años debido al riesgo de asfixia en caso de uso indebido.

Instrucciones de eliminación:

- Cuando la cuchara llegue al final de su vida útil, se puede desechar como residuo doméstico.
- Si no se han utilizado sustancias nocivas en su mantenimiento, considera reciclar o compostar la madera.

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.

- P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto se considera no peligroso según la normativa vigente de la UE y no requiere etiquetado especial de advertencia.
-

Siguiendo estas recomendaciones, asegurarás un uso óptimo y duradero de tu producto. Para más información o consultas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquiriste el producto.
